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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ 2013 
Διοικητικά Πεπραγμένα 

o Γενική Συνέλευση- Αρχαιρεσίες .Έγιναν συνολικά τον χρόνο που πέρασε 36  Διοικητικά Συμβούλια 

o Παραίτηση κατόπιν δικής του επιθυμίας μέλους του ΔΣ -  Κάλυψη της θέσης από εφεδρικό  

o Απόφαση μείωσης του καταβαλλόμενου  μισθώματος  των γραφείων μας 20%   

o Απόφαση του Δ.Σ για συνεργασία με Λογιστικό Γραφείο για την καλλίτερη παρακολούθηση – έλεγχο των 

οικονομικών στοιχείων του Συλλόγου. 

o Επερώτηση στην Βουλή για τις διπλές μειώσεις στους στρατιωτικούς. 

o Αντικατάσταση των Τραπεζικών λογαριασμών από φυσικά πρόσωπα   στην επωνυμία Σ.Α.Σ. 

o Πραγματοποιήθηκαν όλες οι προγραμματισμένες  επισκέψεις προς τους Αρχηγούς Στρατού , Ναυτικού , 

Αεροπορίας και τα Μετοχικά Ταμεία. 

o Έγκριση  εκτύπωσης των ημερολογίων  του ΣΑΣ για το έτος 2014   

o Τέλεση επιμνημόσυνης δέησης πεσόντων αποφοίτων ΣΤΥΑ κατά την εκτέλεση του καθήκοντος  

 Κοινωνικές Εκδηλώσεις 

o Ετήσιος χορός στο Ξενοδοχείο STANLEY στις 2/3/2013 

o Απόφαση του ΔΣ του ΣΑΣ ο ετήσιος χορός του ΣΑΣ θα γίνει στις 22/2 /2014 στην (ΛΑΕΔ).  

 Υποτροφία Ελληνοβρετανικού Κολλεγίου 

 Προσφορά Ελληνοβρετανικού Κολλεγίου, Υποτροφίας για μεταπτυχιακές σπουδές σε 2 αποφοίτους 

ΣΤΥΑ 

 Προσφορά Ελληνοβρετανικού Κολλεγίου, για έκπτωση  40% επί των διδάκτρων στους συμμετέχοντες 

στην διαδικασία επιλογής και οι οποίοι δεν πήραν την υποτροφία. 

 Ηθικές  Αμοιβές 

o Πρόταση Επιτροπής Αξιολόγησης Τιμητικών Διακρίσεων για τον Ασμχο ε.α κ. Θ. Κωνσταντινόπουλο , και 

για τους Επγους  ε.α  κ.κ. Γ. Τάγκαλο και Δ. Μανιώτη τιμής ένεκεν.                                                                                                                                                                

 Συμμετοχή του Συλλόγου σε κινητοποιήσεις 

o Συμμετοχή του Συλλόγου σε συγκέντρωση φορέων ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ στην ΕΑΑΑ  για την δημιουργία Συ-

ντονιστικού Οργάνου Δράσης 

o Εκλογή και ενεργός Συμμετοχή στο 11μελές Συμβούλιο του ΣΟΔ μετα από ψήφισμα των φορέων 

o Συμμετοχή του Συλλόγου μας σε συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στην Αθήνα και στην θεσ/νίκη 

o Αποχώρηση του Συλλόγου μας μετά από απόφαση του ΔΣ του ΣΑΣ από το ΣΟΔ   

o Ενημέρωση με Δ.Τ στα μέλη μας να λάβουν μέρος στην συγκέντρωση των Χανίων κατά βούληση. 

 Επισκέψεις – Ενημερώσεις 

o Επισκέψεις του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στο 251 ΓΝΑ στους ασθενείς προελεύσεως ΣΤΥΑ παραμονές 

των εορτών του Πάσχα και των Χριστουγέννων. 

o Εθιμοτυπική επίσκεψη του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στην ΣΤΥΑ 

o Επίσκεψη Συντονιστικού Συμβουλίου ΑΣΣΥ  στους Αρχηγούς :  Α/ΓΕΑ  , Α/ΓΕΝ  και Α/ΓΕΣ    

o Επίσκεψη Συντονιστικού Συμβουλίου ΑΣΣΥ  στο  ΜΤΝ  στο ΜΤΣ. 

o Επίσκεψη του Προέδρου του ΣΑΣ στην ΕΑΑΑ μετά από πρόσκληση του προέδρου της ΕΑΑΑ 

o Συνάντηση – Συνεργασία  αντιπροσωπείας του ΣΑΣ το ΕΛ.Ι.ΣΜ.Ε  

 Συμμετοχή του Συλλόγου σε Τελετές 

o Kατάθεση στεφάνου στην επιμνημόσυνη δέηση Πεσόντων Αεροπόρων στο όρος Όθρυς. 

o Tελετή Παράδοσης – Παραλαβής του νέου Α/ΓΕΑ Αντιπτεράρχου κου Ευάγγελου Τουρνά 

o Tελετή Παράδοσης – Παραλαβής Διοικητού ΣΤΥΑ με αντιπροσωπεία μελών του ΔΣ. 

o Κατάθεση στεφάνου για τους Πεσόντες Αεροπόρους  το 1951-1952 στην Κορέα ΠΑ.ΣΥ.ΒΕΤ.Α   

o Κατάθεση στεφάνου στο μνημείο Ελλήνων – Βρετανών Πεσόντων Αεροπόρων 1940-1941 στην 112 ΠΜ 

στην  ετήσια επιμνημόσυνη δέηση της RAFA. 

o Στην τελετή Απονομής Πολεμικής Σημαίας  της 129 ΠΥ  στην ΣΤΥΑ 

o Στην Ορκωμοσία  νέων Ανθσγων  και Πρωτοετών  της Σχολής Ικάρων 

o Στην Ορκωμοσία  νέων Σμηνιών  της 63
ης

 Σειράς ΣΤΥΑ και Πρωτοετών της 65
ης

 Σειράς.   

o Κατάθεση στεφάνου στην ετήσια επιμνημόσυνη δέηση Πεσόντων Αεροπόρων στην Πλατεία Καραϊσκάκη. 

o Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στον εορτασμό της ΠΑ 

o Ετήσια επιμνημόσυνη δέηση πεσόντων αποφοίτων ΣΤΥΑ κατά την εκτέλεση του καθήκοντος 

 Εφημερίδα «Τα Νέα του ΣΑΣ» 

o Εκδόθηκαν τα φύλλα 226, 227, 228, 229, 230, 231. 


